



HPD "Zagreb-Matica" - SENIORSKA SEKCIJA
organizira **jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom**
VINCEKOVO NA KALNIKU
u subotu, 18.01.2025., polazak iza Lisinskog u 9:15 sati



Kalnik je gora smještena u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, veći dio je u Varaždinskoj županiji, a manji u Koprivničko-križevačkoj županiji. Bilo planine dužine oko četrdesetak kilometara proteže se od istoka do zapada i širine je desetak kilometara. Kalnik je pretežno obrašćen bjelogoričnom šumom, dok njegov središnji dio krasi gole stijene i meta su velikom broju planinara, penjača i izletnika. Najviši vrh Vranilac (643 m) je kontrolna točka HPO-a, a u planinarskom domu je kontrolna točka 1 ZPP-a. Planinu Kalnik presjecaju mreže planinarskih, makadamskih i šumskih puteva, kao i tri asfaltirane ceste. Sjeverna prirodna granica, rijeka Bednja dijeli planinu od Topličkog gorja zapadno i od Podravine istočno. Kalnik obiluje rijetkim i ugroženim vrstama biljaka i životinja. Poskoka, koji je najotrovnija zmija koja obitava u Hrvatskoj, nerijetko se može uočiti na stijenama Kalnika. Kalnik i okolica poznati su po vinogradarstvu, dobrim vinima i tradicionalnim običajima vezanima uz to.

PLAN IZLETA:

09:15 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski.

10:30 Dolazak na Kalnik, aperitiv dobrodošlice.

11:00 Početak hodanja do vinograda (~3 km) u kojemu će se održati tradicionalni obred Vincekova – početak rezidbe i kićenje trseka s kobasicama, mali „seljački domjenak“ s nogu – pogača, kalnički sir, suhomesnati proizvodi, vino, voda.

13:00 Dolazak u Kalnički podrum, degustacija vina, mogućnost kupnje sira i vina.

14:00 Dolazak u Kalničku klijet, ručak i zabava prema programu.

18:00 (ili po dogovoru) polazak prema Zagrebu, povratak u Zagreb predvidivo do 19:30 sati.

VINCEKOV MENU I ZABAVA u „Kalničkoj klijeti“:

Domaća juha s rezancima;

Svinjsko pečenje u umaku od gljiva; mini pljeskavice; pečene kobasice; restani krumpir; hajdina kaša; dinstano zelje sa špekom; sezonska salata;

Kalnički štruklji sa sirom;

PIĆE neograničeno: vino, voda, sok.

MUZIKA – Mladen Kos – ples i zabava tokom i nakon ručka.

Predviđeno trajanje hodnje: 1 i ½ sat

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše i sunca.

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica

Smještaj-info polaznicima: -

Prehrana-info polaznicima: Cjeloviti menu i zabava u „Kalničkoj klijeti“ **27 EUR**, plaćanje davatelju usluge!

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): **15 EUR**

Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30

Organizator : HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: **Stanislav Frančišković 099 5623184**

Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić i Mladen Zdjelar

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.